КОНТРОЛЬНА РОБОТА №3. 
«ПОДІБНІСТЬ ТРИКУТНИКІВ»
У завданнях 1 – 6 позначте правильну, на вашу думку, відповідь.
1.°  Визначте, яке з наведених тверджень є правильним, якщо:

ΔАВС ~ ΔКМN
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2.°  На рисунку KLCB ׀׀ , AL=3 см, LC=5см.
 Знайдіть АК, якщо ВК = 15 см.
( А  7 см        ( Б  8 см        ( В  9 см          ( Г  10 см
3.° Сторони трикутника дорівнюють 4 см, 8 см, 10 см. Знайдіть периметр трикутника, подібного даному, якщо сторона подібного трикутника дорівнює 20 см і є найменшою.

( А  44 см               ( Б  66 см                     ( В  99 см                    ( Г  110 см
4.°  Знайдіть висоту прямокутного трикутника, яка проведена з вершини прямого кута і ділить гіпотенузу на відрізки 2 см і 2 см.
( А  35 см               ( Б  40 см                     ( В  45 см                    ( Г  50 см
5.°  Відомо, що ΔАВС ~ ΔМNР. Знайдіть градусну міру кута М, якщо 

LC=30°, LN=50°
( А  40°                    ( Б  60°                       ( В  80°                       ( Г  100°
6.°  Знайдіть периметр трикутника, якщо дві його сторони дорівнюють 10 см і 15 см, а бісектриса кута між ними ділить третю сторону на відрізки, менший із яких дорівнює 6 см.
( А  35 см               ( Б  40 см                     ( В  45 см                    ( Г  50 см
7.°° Дві сторони трикутника дорівнюють 12 см і 18 см, бісектриса кута між ними ділить третю сторону на відрізки, різниця між якими дорівнює 5 см. Знайдіть периметр трикутника.
8.°° Катети прямокутного трикутника дорівнюють √3 см і √6 см. Знайдіть їх проекції на гіпотенузу, якщо гіпотенуза дорівнює 3 см.

9. °°°  У трикутнику АВС  АС=6 см, ВС=18 см. Точка D належить стороні АВ, причому АD=2 см, ВD=16 см. Знайдіть відрізок СD.
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